
В Хабаровском крае оперуполномоченный уголовного розыска подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного уголовного розыска ОВД по Ванинскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что 4 ноября 2009 года около 18 часов оперуполномоченный доставил в служебный кабинет 18-летнего жителя поселка Ванино. Милиционер пытался получить от молодого человека оперативную информацию об его родственнике. Для этой цели он явно превышая свои полномочия, применил к задержанному спецсредства наручники, а также нанес множественные удары по голове и туловищу. Оперуполномоченный выпустил молодого человека из служебного кабинета только на следующий день около 11 часов.

Расследование уголовного дела продолжается. 25-летний старший лейтенант милиции задержан. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

26 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622449>